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х + 6 = 8     у – 3 = 4      9 - а = 5

Реши 
уравнения



Старинные меры 
длины

пядь



Единицы измерения 
длины1 см

1 дм





ломаная линия замкнутая 
ломаная линия

прямоугольник

квадрат





Прямоугольник – это замкнутая
ломаная линия, 
у которой все углы прямые. 

Квадрат – это замкнутая
ломаная линия, у которой 
все углы прямые и все 
стороны равны. 



Р = 3 + 2 + 3 + 2 = 10 (см)

Ответ: Р = 10 см







Красный – 
Синий - 

5 п
? п на 3 
больше

п
п

п
3 + 5 = 8 (п.)

Ответ: 8 пядей синий шнурок.





1 полоска – 5 
п.
2 полоска – 3 
п.

? п.

п. п.

п.

5 + 3 = 8 (п.)

Ответ: 8 пядей всего.



№1 Вова прошёл 4 шага, это на 2 
меньше, чем Коля.  Сколько шагов 
прошёл Коля?

С.
р.

2 см

2 см

Найди периметр квадрата.



Домашнее 
задание


